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CORREZIONE

(1) Sia f: R — R una funzione continua tale che lim f(z) =2 e li]Jlrl flz) = +co. Si
r——0C T— 400
ha necessariamente che
(A) flz) <3Vxr<—100.
(B) (2, +x) C f(R).

(C) f(R) = (2, +00).
(D) JzeRtec. flz)=0.
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(2) Se lim a, =1, allora necessariamente
n—+4o0o
(A)  lim (ap)"=1. (C) In €N tale che a, =1.
n—+oo

(B) VneN a, <10 (D) 3n €N tale che —la% —ay < 4.
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(3) Sia [ =1(-3,2) esia f:I— R una funzione decrescente. Posto A ={f(z) : z €1}, si
ha necessariamente che

(A) —1€A.

(B) A ¢ un intervallo.

(C) infA= lim f(x).

T2~

(D) A e inferiormente limitato.
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La tunzione f : R — R definita da f(z) = { & continua per ogni

zeR
(A) se a=—-2 e b=4. (C) per nessun valore di a e b.

(D) se a=2 ¢ b=4.

(B) se a ¢ qualsiasie b=2a.
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(5) Sia f(x) = 3| — 2] — 1. La controimmagine dell’intervallo [—2, 3) é&:
(A) [0, 10/3). (C) (2/3.10/3) .
(B) [—1.11]. (D) (2/3, 7/3).
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(6) Sia f:R — R che soddista Ve > 0,3M > 0 t.e. 0 < f(z) < &, Vo > M . Quale tra le
seguenti affermazioni ¢ necessariamente vera?

(C) f ¢ limitata superiormente.

(D) lim f(z)=0.

(A) 32, M > 0te. f(a) >E Ve > M.
(B)  lim f(x) >0
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